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YBaxaemruii Bnag! IIpo6iema He yposiorudeckasi. Bel COBEPIIIEHHO IIPaBhl B TOM, YTO I PEKOMEHTYI0
oOpatuTthcsi Bam K HeppoJioTy o MecCTy XKUTEeNIbCTBa 0 HECKOJILKUM IprurHaM. 1. [Is Toro, 4ToOs
IPUHUMATh UMMYHOCTUMYIUPYIOLINE IIPenapaThl, He0OX0AUMO CHie/laTh UMMYHOI'PaMMY,
ITPOKOHCYJIbTUPOBATHCS Y UMMYHOsIora. 2. [Ipuaumats 6uonpenapatsl (Bel He nuieTe, Kakoiu
MMEeHHO Bbl mpuHUMamu) HeoOX0OUMO TOJILKO 10 Ha3HaUYeHUIO Bpada, TeM 00jiee, YTO OHU BHI3HIBAIOT
y Bac Takyio peaknuio. 3. Heo6xoquMo BHISCHUTDH IPAYKUHY, IIOUEMY 9TOT IIperapar BHI3EIBAeT y Bac
yMeHbIIIeHNe KOJIUYeCTBa MOYHU U T. Ai. 4. BeCKOHTPO/IbHOE IPUMEHEeHNEe TUYPETUKOB HEIOyCTUMO!
5. UMeHHO oTOMYy, 4TO Baiie nucyMo npefncTaBieT co00M TONMBKO «4acTh (hparMeHTa U3 Mef.
Ouorpadun», NogHOLEHHAs KOHCY/IbTallusi BO3MOXKHA TOJIBKO IIPU OYHOM IIpreMe HedpoJsora u
TIIaTeIbHOM U3y4eHuU uctopuu Bamrero 3a6oneBanus. C yBakeHUEM.



